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BASARI DILEKLERIMIZLE...

1) x*2x+6=0 denkleminin ¢ézim kiimesini 4) kx2+(3-2k)x+k=0 denkleminin reel
bulunuz kokinin olmamasi igin k nasil
secilmelidir?

2) x2+8x+k-2=0 denkleminin kokleri x4 ve X, olsun.
X412 - X2 = 24 ise k kactir?

5) Vx2+7x=x+3 denkleminin ¢6zUm kimesini
bulunuz
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3) x’+8x+2a—3=0 denkleminin kéklerinin
biri digerinin 2 katindan 4 fazladir. Buna
gore a kagtir?
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9) (xX*—2x)*-23(x*-2x)+120=0 denkleminin
6) x2-8x+4=0 denkleminin kokleri x1 ve Xz ¢6ziim kiimesini bulunuz
dir. Buna gore koékleri 2x,+3 ve 2x,+3

olan ikinci dereceden denklemi yaziniz.

7) x®+x+k+1=0 denklemi ile
x2+3kx-2x+2=0 denkleminin birer kokleri
ortaksa k kagtir? (k#1)

4

100 > -1

X +px+12

kimesi reel sayilarda tek elemanli ise p nin
alabilecegi farkl degerleri bulunuz.

=0 rasyonel denkleminin ¢6ziim
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8) [(x*~1):x—1+**1]+2=5 olduguna gore, x

kactir?
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